

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年9月11日
【事業年度】	第24期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）
【会社名】	株式会社SBI新生銀行
【英訳名】	SBI Shinsei Bank, Limited
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 最高経営責任者 川島 克哉
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋室町二丁目4番3号
【電話番号】	03-6880-7000（代表）
【事務連絡者氏名】	グループ財務管理部統轄次長 平山 實
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋室町二丁目4番3号
【電話番号】	03-6880-7000（代表）
【事務連絡者氏名】	グループ財務管理部統轄次長 平山 實
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年6月27日に提出いたしました第24期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

- 4 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析
〔事業の経過及び成果〕
（財務基盤）
- 3 . キャッシュ・フローの状況の分析、資本の財源及び資金の流動性
（自己資本比率の状況）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

4【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

〔事業の経過及び成果〕
（財務基盤）
（訂正前）

当連結会計年度末には、パーゼル（国内基準）ベースでの連結自己資本比率は9.87%となり、引き続き十分な水準を確保しております。

<省略>

（訂正後）

当連結会計年度末には、パーゼル（国内基準）ベースでの連結自己資本比率は9.85%となり、引き続き十分な水準を確保しております。

<省略>

3 . キャッシュ・フローの状況の分析、資本の財源及び資金の流動性

（訂正前）

<省略>

資本の財源及び資金の流動性につきましては、当連結会計年度末において、銀行法に基づく連結自己資本比率（パーゼル、国内基準）は9.87%となり、引き続き十分な水準を確保しております。

<省略>

（訂正後）

<省略>

資本の財源及び資金の流動性につきましては、当連結会計年度末において、銀行法に基づく連結自己資本比率（パーゼル、国内基準）は9.85%となり、引き続き十分な水準を確保しております。

<省略>

(自己資本比率の状況)

(訂正前)

<省略>

連結自己資本比率(国内基準)

(単位:億円)

	2023年3月31日	2024年3月31日	増減
1. 連結自己資本比率(2/3)	10.24%	9.87%	0.37%
2. 連結における自己資本の額	8,893	8,670	222
3. リスク・アセットの額	86,777	87,836	1,059
4. 連結総所要自己資本額	7,900	8,222	321

単体自己資本比率(国内基準)

(単位:億円)

	2023年3月31日	2024年3月31日	増減
1. 自己資本比率(2/3)	12.12%	13.01%	0.89%
2. 単体における自己資本の額	8,901	8,822	79
3. リスク・アセットの額	73,430	67,761	5,669
4. 単体総所要自己資本額	6,308	5,865	443

(訂正後)

<省略>

連結自己資本比率(国内基準)

(単位:億円)

	2023年3月31日	2024年3月31日	増減
1. 連結自己資本比率(2/3)	10.24%	9.85%	0.39%
2. 連結における自己資本の額	8,893	8,671	221
3. リスク・アセットの額	86,777	87,961	1,184
4. 連結総所要自己資本額	7,900	8,230	330

単体自己資本比率(国内基準)

(単位:億円)

	2023年3月31日	2024年3月31日	増減
1. 自己資本比率(2/3)	12.12%	13.03%	0.91%
2. 単体における自己資本の額	8,901	8,824	76
3. リスク・アセットの額	73,430	67,702	5,728
4. 単体総所要自己資本額	6,308	5,858	450